
Національний Альянс: Маніфест Непокори!

     Державне керівництво України, за всі роки її незалежності, намагалось
дотримуватись певної зовнішньополітичної орієнтації, шукаючи собі серед
нібито сильніших держав стратегічних союзників. Якщо "епосі кучмізму"
була властива проросійська орієнтація, то владі теперішній, "помаранчевій",
видається більш перспективнішим прозахідний напрямок.

     Так вже історично склалося, що Україна перебуває на перетині двох
світів: західного та східного. І якщо вплив останнього на нашу націю та її
державницькі потуги ми відчуваємо не одне століття, то вплив першого став
добряче проявлятися вже за незалежної України.

     Хто ж найбільше піддається подібним впливам? Звичайно, молодь.
Зовнішня політика Росії, якою б вона демократичною по відношенню до
України не здавалась, має відверто імперську суть. Русифікація, нав’язування
нетрадиційних українцям аморальних цінностей, популяризація злочинності,
ненормативна лексика та інші не менш руйнівні чинники, стали настільки
буденним явищем, що здаються нормальним станом речей. В спаплюженій
ментальності народу гаснуть національні ідеали, і молоді українці,
спостерігаючи за всім цим, лякаються того, що будь-яке їхнє необережне
слово чи дія викличуть осуд інших.

     Західна культура в багатьох аспектах, які б прекрасні політичні цінності
вона нам не пропонувала, несе за собою моральну деградацію, антилюдські
ідеї, стандарти, що суперечать здоровому глузду людини. Українська молодь,
в переважній своїй більшості русифікована, не менш активно піддається
американізації, в результаті майже не ідентифікуючи себе з українською
нацією. Легалізація наркотиків, проституції, сексуальні збочинства, відкрита
пропаганда насильства, - все це робить молодих українців пасивною сірою
масою, загнаною в рамки того, що їй пропонують не завжди „порядні” ЗМІ.
Західний лібералізм, поставивши в центр свого світогляду потреби людини,
забув, що найповніше їх задовольняє сильна і могутня Нація, до якої ця
людина належить. Проблема лише в тім, що лібералізм і Нація – речі мало
тотожні, а то й взагалі – взаємозаперечні. Дана ідеологія на практиці
насаджує культуру (її називають ще масовою), що приводить молодь до
деградації, а згодом і до самознищення.

     "Заслуга" державної влади в цьому безумовно велика, адже політика
байдужості до реальних проблем молоді для самої молоді є вбивчою. Не
впроваджуються в життя культурні програми, покликані обмежити
негативний вплив масової культури на вітчизняну молодь, і дати їй змогу
бути по-справжньому українською.



     Натомість молоде покоління загнано в глухий кут. Замість того, щоб
самостійно будувати своє життя, юна генерація віддається на ласку всьому
тому, що знищує особистість як таку, вирішуючи за неї найголовніше - яким
шляхом йти в майбутнє.

     В головах переважної більшості молоді ще не визріло розуміння того, що
все навколо – це не те, на що ми заслужили у вільній країні. Дешеві ідеали і
чужі ідеї, пропоновані нам – то продукт далеко не нашої культури. І навіть
при цьому, не дивлячись на те, що наша ментальність вкрита глибокими
ранами, саме національно свідома молодь – це ті ліки, які врятують Україну
від вірної загибелі. Щось інше нам не допоможе. Маючи гіркий історичний
досвід, варто бути мудрими.

    Українська молодь зробила вже не одну революцію, які мали переважно
політичний характер. На черзі – революція інформаційно-культурна, яка має
на меті дати молоді реальну альтернативу – не деградувати, як це робить
переважна більшість молоді у світі, а впевнено крокувати в майбутнє,
керуючись принципами високих ідей, здорового духу, волі до кращого життя.
Все це їй даватиме наша національна ідея, яка буде відповідати справжнім
інтересам Української Нації.  .

    Таким чином, проаналізувавши  найбільші проблеми молоді, неважко
окреслити те, з чим вона має активно боротися, щоб будувати щось набагато
розвинутіше і прийнятніше для Української Нації. „Національний Альянс” як
молодіжна організація націоналістичного спрямування, яка є виразником
інтересів нового покоління української молоді, виокремлює наступні
основоположні чинники своєї світоглядової платформи.

***

     „Національний Альянс” виступає за виховання нового покоління
українського еліти, національно-свідомого, але не позбавленого відчуття
орієнтації в сучасному світі та здатного до активної реформації в різних
сферах державного життя України.

      „Національний Альянс” – проти політики денаціоналізації (а відтак і
процесу глобалізації) з боку держави та відповідних політичних сил.
Натомість – за активне відродження національних традицій, звичаїв,
плекання власної самобутності, національної ідентичності тощо.\

     „Національний Альянс” – проти поширення таких ідеологій як комунізм,
фашизм, нацизм, а також різних шовіністських, расистських, антисемітських
ідей, які не лише дискредитують український націоналізм, а й підривають
психологічний тонус нашого народу, який зазнав чисельних втрат з боку
впроваджувачів цих ідей за всю історію існування. Потреба в жорсткій
забороні поширення таких ідей очевидна.



     „Національний Альянс” -  проти русифікації. Українці мають свою рідну,
прекрасну мову, топтати і нищити яку не дозволено нікому. Подальше
поширення русифікації – це війна проти нашої Нації і Держави.

      „Національний Альянс” – проти шкідливих звичок. Наркотики, якими б
вони не були, стали страшною бідою для людства і звичайною річчю для
молоді, що є неприпустимим явищем. Світові тенденції не оминули і
Україну. Наркоманія, а разом з нею і венеричні захворювання, спричинили
до значної руйнації українського національного генофонду, тобто до нашого
з вами виродження. Це – не наше майбутнє. Свідома й інтелектуальна молодь
– за здоровий спосіб життя.

     „Національний Альянс” – проти масового поширення сексуальних
збочинств, які в ліберальних країнах вважаються цілком нормальним
явищем. Гомосексуалізм, лесбійство й інші неадекватні речі не лише
руйнують будь-які усталені моральні традиції, а й сприяють
розповсюдженню венеричних захворювань. Миритися з цим – означає,
фактично, долучатись до цих брудних речей.

     „Національний Альянс” – проти культів та сектів, що мають тоталітарний
характер і використовують людей у своїх цілях. Заперечення Бога,
поклоніння Сатані, різноманітні секти, що дурманять свідомість та розум
людей – одна з типових рис масової культури, що виросла з традицій
лібералізму. Молодь, що відкинула Бога і поклоняється невідомо чому, немає
майбутнього. Свідома українська молодь виступає за збереження глибокої
віри в Бога і дотримання традицій, притаманних релігійному світогляду
українців.

     „Національний Альянс” – проти ненормативної лексики, яка руйнує дух
українців зсередини, перетворюючи їх на нікчемних блазнів. Чистота мови як
ознака високого духу – має відрізняти Українську Націю від більшості
росіян, які пропагують на весь світ свою ницість.

***

          Ці та інші негативні явища, що линуть з усіх сторін в Україну, проти
яких виступає дійсно патріотична українська молодь, підривають в корені все
те, чим українці мають гордитися. Існуючий стан речей змушує молодь
активно діяти. Революція в свідомості українців як необхідна передумова
розбудови сильної держави, вимагає акумуляції зусиль всіх небайдужих
членів нашої національної спільноти заради високої мети.

     Якщо Ти, друже, відчуваєш культурний дискомфорт в рідній державі, не
мовчи. Скажи своє "Ні!" руйнації України! Батьківщина чекає від Тебе
рішучих дій! В Твоїх руках – майбутнє рідної Нації та Держави!



     Разом ми зробимо те, за що боролися наші славні попередники. Ми
покажемо, що здатні обирати власний шлях розвитку і впевнено йти ним
вперед. Лише високопатріотична молодь чогось варта в цьому світі, і саме
вона є рушієм суспільного прогресу.

Нація чекає!
Зроби свій внесок у справу національного самоутвердження!

Ми чекаємо Твоєї допомоги!
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